Einladung zum Tag der offenen Tür

Am Sonntag, 16. Juni 2013 feiert die Seniorenwohnanlage in der Uhlandstraße 9 – 11 in Laichingen ihr 20-jähriges Jubiläum. Ab 12.30 Uhr findet für alle interessierten Bürgerinnen und Bürger ein Tag der offenen Tür statt. 

Der Ortskrankenpflegeverein Laichinger Alb e.V. mit seiner Geschäftsstelle in der Seniorenwohnanlage beteiligt sich an der Veranstaltung und möchte diesen Tag der offenen Tür ebenfalls ab 12.30 Uhr nutzen, um die neuen Aufgaben des Vereins der Öffentlichkeit vorzustellen. Dazu gehört u. a. das „Diakonie Plus“-Programm, in welchem sich die Pflegekräfte über die festgelegten pflegerischen Leistungen hinaus zusätzlich Zeit nehmen zum Zuhören, zum Helfen und zum Beraten. Mit der „Förderung der Pflege zu Hause“ erhalten unsere Mitglieder bei Inanspruchnahme von ambulanten Pflegeleistungen durch eine kooperierende gemeinnützige Pflegeeinrichtung eine finanzielle Unterstützung. 

Zusätzlich stellen wir Ihnen das OKV-Mobil vor, das älteren oder gehbehinderten Menschen mehr Mobilität im Alltag verleiht. Unser Fahrdienst steht zu medizinischen Zwecken, Einkaufs- und Ausflugsfahrten zur Verfügung. Am Tag der offenen Tür kann das OKV-Mobil vor Ort besichtigt werden. Unsere ehrenamtlichen Fahrer können Ihnen hierzu genaue Informationen mitteilen. In persönlichen Gesprächen vor Ort in unseren Räumen erhalten Sie Antworten zu all Ihren Fragen.

In unseren Vereinsräumen befindet sich auch das diakonische Beratungszentrum. Dort werden eine Kur-, Sozial- und Lebensberatung, eine Schuldnerberatung und die Suchtberatung angeboten. Sollten Sie in familiären und persönlichen Schwierigkeiten stecken, erhalten Sie hier Informationen über Unterstützungsangebote, Informationen bei sozialrechtlichen Fragen und Unterstützung bei der Existenzsicherung. Beratungen und Hilfe bei der Antragsstellung  über eine Mütterkur oder eine Mutter/Vater-Kind-Kur erhalten Sie hier ebenfalls.

Ziele, die verbinden … die Geschäftsstelle, der Vorstand und der Ausschuss des Ortskrankenpflegevereins Laichinger Alb e.V. freuen sich auf Ihren Besuch!

